

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
спеціалізація «Промислове та цивільне будівництво»

Закон України «Про вищу освіту» передбачає нові концепції та підходи щодо організації навчання, орієнтовані на студента й на результати навчання. Виходячи з цього та з метою формування у здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» комплексу знань, умінь та навичок для професійної діяльності в галузі будівництва та цивільної інженерії, виробничо-технічних, конструкторських, експлуатаційних службах підприємств, у проектних установах робочою групою провідних викладачів Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту розроблено освітньо-професійну програму бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво».

Основу організації освітнього процесу в університеті становлять засади та принципи Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (кредити ЄКТС). Освітня програма передбачає 240 кредитів (7200 годин) навчального процесу, необхідних для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр», перелік компетентностей випускника (інтегральна, загальні, фахові), нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання – перелік знань, вмінь і навичок, якими має володіти фахівець для виконання своїх посадових обов'язків, форму атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти. Мовою викладання в університеті є державна мова, що визначають Закони України «Про вищу освіту», «Про освіту».

Національна кредитна мобільність регламентується Положенням «Про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу», затверджено наказом ректора від 02.12.2016р. та здійснюється на основі двосторонніх договорів між ДНУЗТ та закладами вищої освіти. Міжнародна кредитна мобільність забезпечується укладеними договорами в рамках програми Erasmus KA1.

Кадрове забезпечення реалізації програми відповідає ліцензійним умовам згідно з постановою КМУ від 30.12.2015р. № 1187, а саме проведення лекційних занять викладачами, які мають науковий ступінь кандидата або доктора наук та вчене звання доцента або професора.

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяє в повній мірі використовувати в процесі навчання методи фізичного та математичного моделювання, методики проектування, організації та технології зведення будинків, будівель, споруд промислового та цивільного призначення.

Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для спеціалізації «Промислове та цивільне будівництво» є актуальною, і спрямована на забезпечення високого рівня підготовки інженерних кадрів, що дозволяє удосконалювати технології та методи виконання будівельних процесів при зведенні, ремонті та реконструкції будівель і споруд, організацію й економіку будівництва.

Головний інженер ТОВ «Дольник і К»



С. М. Яковенко